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UNELMASEURAKUNNAN  
PERUSPIIRTEITÄ 
 

 
Parhaat 
piirustukset  
unelmaseurakun-
nan rakentamiseen 
löytyvät Uudesta 
Testamentista, 
Apostolien teoista 
ja seurakunta-
kirjeiden neuvoista. 

Voimme siis perustellusti sanoa: ”Eteen-
päin, kohti alkua!” Alkuseurakunnallakin 
oli omat ongelmansa. Kuitenkin se edus-
taa aidoimmillaan sitä kauneutta, jota 
Jumalan Henki ja apostolinen opetus voi 
seurakunnassa synnyttää. 
   Seurakuntakasvun tutkija ja kouluttaja, 
tohtori Linus J. Morris,  piirtää unelma-
seurakunnan peruspiirteet helposti hah-
motettavaan muotoon. Seurakunnan lä-
pimurto –kirjassaan hän vertaa raama-
tullista seurakuntaa omenaan ja sen nel-
jään osaan. Jumalan Sanaan ja laajaan 
kokemukseensa pohjautuen hän opettaa 
havainnollisesti: 
 

1) Omenan siemenkota  on kuin seura-
kunnan hengellinen elinvoimai-
suus.   

 Siemenkota ravitsee koko muun 
omenan, samoin seurakunnan hen-
gellinen elinvoimaisuus antaa elä-
män, voiman, terveyden ja värin kaik-
keen seurakunnan toimintaan. 

 Ap.t. 4:29-31  osoittaa, että alkuseu-
rakunnassa oli rukouksen ja uskon 
henki, joka varusti jäsenet palvele-
maan seurakuntaa ja evankeliointia. 

2) Omenan hedelmäaineksen  tehtävä 
on tyydyttää nälkää ja ravita omenaa 
nauttiva. Samoin seurakunnan jäsen-
ten suorittamien palvelutehtävien  
tulisi muodostaa sellainen kokonai-
suus, joka täyttää jäsenten ja evanke-
lioitavan maailman ajankohtaiset tar-
peet: hengelliset, henkiset ja aineelli-
set. Alkuseurakunta täytti ihmisten 
tarpeita yhteydellä, palveluviroilla ja 

armolahjoilla, sekä talousavulla, Ap.t. 
4:32 – 35.   

3) Omenan kuori  on tietysti eniten nä-
kyvissä oleva omenan osa. Se saa 
nälkäisen kiinnostumaan omenasta 
tai karkottaa hänet kaupan omenatis-
kin ääreltä. Evankelioimistehtäväs-
sään menestyvä seurakunta on kiin-
nostava ja nauttii myös uskosta osat-
tomien arvostusta, Ap.t. 2:46,47.  
Kuorta vastaa seurakunnan toimin-
nan julkinen osa : evankeliointi, il-
moittelu ja muu tiedotus, tilaisuuksien 
ohjelman laatu, johtajuus, organisaa-
tiorakenne ja jäsenten vaikutus 
elinympäristönsä ihmisiin.  

4) Omenan siemenet  ovat Jumalan 
luoma mahdollisuus moninkertaistaa 
omenoiden ja omenatarhojen määrä.  
Omenan siemenen istuttaminen voi 
synnyttää uuden omenapuun. Sa-
moin seurakunta sisältää voimavarat, 
joiden kautta voidaan istuttaa uusia 
seurakuntia.  Lähetyskäsky toteutuu, 
kun seurakunnan jäsenet, työntekijät 
ja työmuodot moninkertaistavat it-
seään. Tutkijoiden mukaan uusien 
seurakuntien istuttaminen on tehok-
kain tapa viedä evankeliumia eteen-
päin ja tehdä uskovista kypsiä ope-
tuslapsia.  

 

Tutkikaamme  tämän talven aikana ah-
kerasti unelmaseurakunnan piirustuksia 
Apostolien teoista. Käykäämme omassa 
elämässämme rohkeasti eteenpäin - 
kohti alkua. Tämän matkan teko on 
oman uskonelämän ja seurakunnan ra-
kentamista pienten päivittäisten tekojen 
kautta.  
   On rohkaisevaa tiedostaa, että seura-
kunnan rakennustyömaalla ahertaa 
kanssamme itse unelmaseurakunnan 
Arkkitehti ja Pääurakoitsija, joka lupaa: 
… minä rakennan seurakuntani, ja tuo-
nelan portit eivät sitä voita. (Matt. 16:18)    
   Etuoikeutemme on olla Hänen käytös-
sään.  

Yhteistyössä kanssasi, 
Kari Pölönen 

Seurakuntapastori
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KEVÄÄLLÄ TOUHUTAAN  
MONENLAISTA 

 
Royal rangereiden kevätkausi käynnistyi 
tammikuun puolessa välissä. Ensimmäi-
sessä kokoontumisessa paikalla olivat 
kaikkien ryhmien lapset ja ilta vietettiin 
yhdessä leikkien ja katsomalla vanhoja 
rangerivideoita vuosien varrelta. Ryhmi-
en kokoonpanot muuttuivat hieman vii-
me syksystä, muutama ryhmä jouduttiin 
yhdistämään ohjaajamuutosten takia, 
mutta se ei tule menoa haittaamaan! 
  Toinen tiedustelijaryhmistä, Leijonat, 
aloitti kautensa elokuvaprojektilla. He 
tekivät animaation Raamatun Nooan 
arkki –kertomuksesta. Lapset saivat itse 
tehdä muovailuvahasta eläimiä, arkkiin 
pääsi muun muassa suurisilmäisiä 
käärmeitä, värikkäitä pingviinejä ja suloi-
sia elefantteja. Toivottavasti me muutkin 
saamme nähdä animaation sen valmis-
tuttua. 
  Nuorimmat rangerit, Oravat, näyttivät 
sisukkuutensa luistelemalla kirpeässä  
–20 asteen pakkasessa eräänä tammi-
kuisena kuutamoiltana. Lapsia ei kyl-
myys haitannut, ohjaajien laita taisi olla 
toinen… Pitkien suostuttelujen jälkeen 
lapset saatiin pois jäältä. Oli mukava 
päästä Ullan ja Taiston luokse lämpi-
mään syömään maukkaita voileipiä ja 
kuuntelemaan, kun Taisto kertoi tähdis-
tä. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Kevään ohjelma on erittäin monipuolista. 
On monenlaista ulkoilua, linnunpönttöjen 
tekoa, uintia, ensiapua, puutarha- 
vierailu ja paljon muuta.  
  Tiedossa on myös muutama leiri, osa 
ryhmistä pääsee hiihtoleirille Syrjäsaa-
reen ja kevätkauden päättää kaikkien 
ryhmien yhteinen leiri tai retki Linnasaa-
reen toukokuussa. 
 

Teksti ja kuva: Katja Asikainen 

RRooyyaall   RRaannggeerrss  SSaavvoonnll iinnnnaa  
 

Lisätietoja rangereista saat seurakunnan net-
tisivuilta www.helluntaikirkko.org , toiminta-
painikkeen alta. Sivuilta löydät myös toiminta-
kalenterin .  
  Lisätietoja antaa myös tukikohdan päällikkö 
Heidi Hautakangas, puh.  050 572 7527. 
 

Huom!  Kuvagalleria Savonlinnan rangereista net-
tiosoitteessa: www.helluntaikirkko.org/ 
toiminta/galleria.php?kategoria=Royal-Rangers 

Jenna luistelemassa. 
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ILTA KAIFFARILLA  
 
18.00 Savolan nuorisotila 
herää henkiin, kun 
Jeesuksen työtoverit 
kokoontuvat yhteen 
pitämään lauantain 
Gospel Cafe -iltaa. 
Vitsailu ja kuulumisten 
vaihto on oleellisena 
osana alkua.  
  Ensiksi rauhoitutaan 
päivän kiireistä sekä 
hiljennytään Jumalan 
eteen, jotta emme lähtisi 
vain toimittamaan uskoa, 
vaan välittämään sanaa 
Jumalasta ja Jumalan 
teoista. Hiljentyminen ja 
sydämien purkaminen, 
toisin sanoen toistemme 
palveleminen, on hyvä asia, jotta voim-
me palvella nuoria.  
 

18.50 Hirveä ryskytys ovelta kertoo 
nuorten saapumisesta ja siitä, että he 
ovat enemmän kuin halukkaat viettä-
mään iltaa kanssamme. Iloinen puheen-
sorina ja pelit alkavat välittömästi. Kahvi 
ja pulla tekevät kauppansa.  
 

Helluntaiseurakunta palvelee sekä nuo-
ria että heidän vanhempiaan tarjoamalla 
turvallisen tilan, jossa nuoret voivat val-
vovien ja vastuunsa tuntevien aikuisten 
seurassa kokoontua. Nuorten kanssa 
illan mittaan syntyy hyviä keskusteluja 
arkipäivän asioista, mutta myös hengel-
liset asiat kiinnostavat. Ihminenhän on 
henki, sielu ja ruumis, joten palvelunkin 
on oltava kokonaisvaltainen.  
 

Nuoret etsivät omaa paikkaansa yhteis-
kunnassa ja ovat monesti eksyksissä 
(kuten jokainen ilman Jumalaa). Meidän 
tulee seistä vierellä ja opastaa niin kuin 
Jeesus Emmauksen tiellä. Käytännön 
palvelua on myös suurta suosiota nautti-
va illan päätapahtuma, elikkäs hengelli-
nen kysymys, jonka vastaus löytyy  

Johanneksen evankeliumista (pork-
kanana on pitsalahjakortti). Kiitos  
Herralle, nuoriso lukemassa Jumalan 
sanaa lauantai iltana! Mikäs sen kau-
niimpaa ja Herran sanahan ei tyhjänä 
palaa. Kysymyksen lopuksi vielä illan 
vastuuhenkilö selittää aiheen pohjalta, 
mitä kysymys piti sisällään.  
 

Palvelu Kaiffarilla ei ole pelkästään tar-
joilua ja tilojen tarjoamista, vaan se on 
läsnäoloa, kuuntelua, välittämistä sekä 
lähimmäisen rakkautta isolla R:llä. Gos-
pel Cafe ei rajoitu pelkästään lauantai-
iltaan, vaan se jatkuu koko viikon kau-
pungilla ja kouluissa. Kaikkialla missä 
nämä nuoret tulevat vastaan. 00.00 Hy-
vän yön ja siunausten toivotukset nuoril-
le. On suuri ilo, että pääsee kotiin läm-
pimään sänkyyn nukkumaan. Kiitos Her-
ralle.  
 

Teksti: Toni Ainasoja  
Kuva: Anssi Helläkoski 

 
 

PS. Haluatko olla mukana Gospel Cafe -
toiminnassa? Ota yhteyttä Kyöstiin, 
040 771 9985.

Yksi Gospel Cafe:n vakiokävijöistä, vastaamassa 
illan kysymykseen pitsa mielessään. 
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Olavi Herranen , ammatiltaan metsuri ja 
hänen vaimonsa Raili , joka työskentelee 
Louhen kalkkitehtaalla, asustavat Enon-
kosken ja Kerimäen rajamailla, maaseu-
dun rauhassa. Lapset Merja (35) ja Jari 
(37) asuvat molemmat Tampereella. 
 

Olavi tuli uskoon työmaallaan ihan taval-
lisena keskiviikkona, ruokatauolla, kes-
kellä metsää.  
  Työkavereiden parissa oli herätystä ja 
muutamat työkaverit olivat tulleet jo us-
koon. Olavi saattoi joskus pyytää usko-
via työkavereitaan muistamaan häntä ja 
hänen perhettään rukouksin. 
  Olavi mietti sydämessään asioita ja oli 
selvästi herätyksen tilassa. Hän sai ihan 
toppuutella uskovaista työkaveriaan, jo-
ka kyseli ratkaisua tuon tuosta että “Älä 
hoppuuta, minä vielä mietin.”  
  Tuona keskiviikkona ruokatauolla Olavi 
sitten pyysi; ”tulkaa Lauantaina meille 
pitämään semmoinen teidän rukousko-
kous, siellä minä sitten annan elämäni 
Jeesukselle koko perheen ollessa pai-
kalla.” 
  – Kun olin sanonut nuo sanat, aloin 
nauramaan ja sydämeen tulvahti ilo.  

 
Taivaasta kosketettiin. Sain selvästi tun-
tea että siinä hetkessä Jumala otti minut 
omakseen. Vapauduin, Olavi iloitsee. 
  – Jumala katsoo sydämeen, se on ih-
meellistä…ei sen kummempia rituaaleja 
tarvittu! Ajattelin että kumpa tämä ilo nyt 
kestäisi edes kotiin asti, ja sehän kesti. 
Kotona otin Railin kainaloon ja pyysin 
häntä; ”Raili kuule, anna sinäkin elämäsi 
Jeesukselle, minäkin annoin tänään.” 
  – Siinä sitten keittiön pöydän ääressä 
itkimme ja rukoilimme, iloitsimme yhdes-
sä koko perheenä. 
 

Raili oli tuolloin kotiäitinä kahden lapsen 
kanssa. Hän oli kokenut samaisena päi-
vänä että nyt Olaville on tapahtunut jota-
kin ja meni heti tätä vastaan kotiovelle 
miehen saapuessa töistä. Vain kolme 
tuntia oli kulunut Olavin uskoon tulosta, 
kun Raili tuli uskoon. 
  – Jumala valmisti meitä yhdessä ja 
kutsui meidät samana päivänä omak-
seen, Herraset iloitsevat.  
Olavilla ja Raililla on läheiset välit, ovat 
aina olleet. On voitu puhua kaikesta ja 
jakaa yhdessä sydämen asioita.  
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Teksti ja kuva: Noora ja Sami Silanen 
 

 

Kun Olavin työmaalle puhkesi herätys, 
sitä ihmeteltiin yhdessä kotona rakkaan 
vaimon kanssa ja yhdessä mietittiin 
elämän suuria kysymyksiä.  
  – Me tutkimme yhdessä Raamattua ja 
odotin aina Olavia töistä kotiin kuullak-
seni mitä tänään on tapahtunut, minkä-
laista on ollut. Elin niin läheisesti muka-
na Olavin kokemuksissa että jakaes-
samme asioita minäkin tulin herätyksen 
tilaan, Raili hymyilee. 
  – Ajallisesti olimme tyytyväisiä elä-
määmme jo ennen uskoon tuloa, mutta 
Jumalan hyvyys ja rakkaus vetivät ko-
vasti puoleensa, elämä sai uutta merki-
tystä, Olavi kertoo. 
  – Ensimmäinen lähetysmatkani oli äitini 
luo, joka myös tuli Herran omaksi, Raili 
jatkaa.  
  – Uskon kasvulle ja vahvistumiselle 
tärkeätä on ollut muun muassa pienpiiri, 
rukouspiiri joka toimi jo silloin kun tulim-
me uskoon ja toimii yhäti edelleen täällä 
päin. Siinä saa olla läheisessä kanssa-
käymisessä puolin ja toisin uskovien 
kanssa ja jakaa asioita. Pienpiirissä täyt-
tyvät monet tarpeet mitä seurakunnan 
isommat kokoukset eivät kykene täyttä-
mään. 
  – Tärkeää piirissä olevien ihmisten 
kesken on aito välittäminen ja kanssa-
käyminen myös piirin ulkopuolella. Se on 
tärkeää etenkin piirin vastuuhenkilöltä. 
Niin yhteys säilyy ja vahvistuu ihmisten 
kesken, syntyy luottamus ja kokemus 
siitä että on tärkeä. Sellaisessa ympäris-
tössä on tuoreen uskovan hyvä ja turval-
lista kasvaa, vanhemmankin. 
  – Kodeissa ihmiset ovat monesti avoi-
mempia ja uskaltautuvat jakamaan asioi-
ta. Voidaan rukoilla toistemme puolesta 
ja ilmapiirin luonnolliseen aukeamiseen 
vaikuttaa myös rattoisa kahvituokio jos-
sa voidaan vaihtaa vapaasti kuulumisia 
ja tutustua toinen toisiimme. Nämä on 
varmasti tärkeitä kantavia voimavaroja 
seurakunnassa. Yksilön tarpeet täyttä-
vät. 
 

 

Kysyimme, mitä ajatuksia Herrasille 
syntyy palvelemisesta. 
– Oman henkilökohtaisen Jumalasuh-
teen hoitaminen on ensisijaisen tärkeä-
tä, oppii kuulemaan Jumalan ääntä ja 
sitä seuraa luonnostaan palveleminen, 
koska rakkaus synnyttää tekoja. 
  – Tärkeää on olla vähässä uskollinen. 
Kun Jumala laskee jonkin asian sydä-
melle, on hyvä rohkaista mielensä ja as-
tua tekoihin. 
  – Vilpitön ja puhdas sydän on otollinen 
Jumalalle, Hän johtaa sitten myös juuri 
niihin tekoihin. Teot puolestaan uudista-
vat ja elävöittävät uskoamme ja vahvis-
tavat meitä. 
  – Kaikkihan me olemme vajavaisia ih-
misiä ja teemme myös virheitä, mutta 
niistä voimme oppia ja viisastua, jos kul-
jemme nöyrin mielin, Olavi pohtii. 
  – On palvelustehtäviä, jotka on tärkeää 
tehdä ilman sen suurempia tuntemuksia 
ja ihmeellisyyttä, johan sen järkikin sa-
noo. Mutta isommissa asioissa ja tehtä-
vissä ihmiselle itselleen täytyy laskeutua 
asia sydämelleen, silloin on ilo palvella 
ja se ei ole väkinäistä. Toista ei voi pa-
kottaa tai ajaa johonkin toimintaan. 
  Raili arvostaa Olavin palvelusta van-
himmistossa.  
  – Minä olen saanut olla mukana tukien 
ja rohkaisten, hän kertoo. 
  – Ei tämä niin toimisikaan, jos vain toi-
nen puolisoista kokisi että tähän lähde-
tään mukaan. Olemme kuitenkin yhtä ja 
jos vaimon kanssa ei sujuisi kotona hy-
vin, koko palvelutyöstä menisi pohja ja 
se kärsisi, Olavi toteaa. 
 

Saimme nauttia erityisestä vieraanvarai-
suudesta ja kokea itsemme kovin terve-
tulleiksi tähän kotiin. Siunaus jäi tuntu-
maan pitkäksi aikaa tapaamisen jäl-
keenkin ja lämmin olo sydämeen. Ajatte-
lemme mielessämme: “Tämmöisiä ihmi-
siä tarvitaan, aitoja, rehellisiä, välittä-
viä…seurakunnan isejä ja äitejä. Jopa 
Naomi heittäytyi niin tuttavalliseksi että 
nimitti Olavia papaksi. �  “  
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Viikko 9   26.2. – 4.3.2007 
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Viikko 10   5. – 11.3.2007, PJT -paastoviikko 
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Viikko 11  12. – 18.3.2007 
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Viikko 12  19. – 25.3.2007 
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Viikko 13   26.3. – 1.4.2007 
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Viikko 15   9. – 15.4.2007, PJT -paastoviikko 
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Viikko 16  19. – 25.2.2007 
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Viikko 17   23. – 29.4.2007 
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SEURAKUNNAN LUONTAINEN 
KEHITYS 
 
Tammikuun ehtoollisjumalanpalveluksen 
jälkeen otimme seurakuntamme luontai-
sen kehittämisen (SLK) tiellä yhden as-
keleen. Noin 30 henkilöä vastasi SLK-
kyselyyn. Vastauksien analysointi tapah-
tuu Jyväskylässä Klaus Lehtimäen toi-
mesta. Saamme sen tulokset lähiaikoina 
ja julkaisemme ne seuraavassa Liekis-
sä. 
 

Seurakuntaamme johdetaan ja toimintaa 
kehitetään SLK:n periaatteiden mukai-
sesti. On siis tärkeää, että vastuunkanta-
jilla on aktiivisesti käytössään SLK:n pe-
rusteokset. Tästä syystä vanhimmisto ja 
Elim ry:n hallitus on päättänyt, että ti-

laamme kirjamyyn-
tiin alennuksessa 
olevia SLK-kirjoja 
niin paljon, että nii-
tä riittää jokaisen 
työmuodon johta-
jalle.  
  Lisäksi vanhimpia 
ja työntekijöitä varten tilataan ”Näin to-
teutuu seurakunnan luontainen kehitys” -
kirjoja. Mainitut vastuuhenkilöt saavat 
ottaa kirjansa vapaaehtoista maksua 
vastaan.  
Valitettavasti kaikille jaettavaksi tarkoi-
tettujen kirjasten painos on loppunut 
(Kasvun avaintekijät lyhyesti). 
 
 

Kari Pölönen 
�

�
�
 

Kaikille avoin Agape –RAAMATTUKOULU 
la 10.3. klo 13 – 16.30. ja la 24.3. klo 13 - 17 

�

Ajankohtainen aihe: Jumalanpalvelus.   
Opettajana Juhani Karvinen. 
 
• Kurssi auttaa ymmärtämään ja kertomaan, mitä jumalan- 
palvonta on ja mitkä ovat sen seuraukset.  
• Opiskelijat saavat valmiuksia päästä syvemmälle 
henkilökohtaisessa Jumala-suhteessaan ja työkaluja 
seurakunnan yhteisen jumalanpalveluksen monipuoliseen 
kehittämiseen.  
 
Ilmoittautumiset , lisätiedot ja materiaalin tilaukset mielellään  
ma 5.3. mennessä, Katja Vitikka, puh. 050 365 4281.  
 

�

� � �
                                            TUNNELMALLISESTI JA TURVALLISESTI �
 

                                              RYHMÄMATKA VENÄJÄN KARJALAAN               

                                                   Helatorstaista  17.5. - sunnuntaihin 20.5.  
                                     Hinta noin 150 € + viisumi, riippuen lähtijöiden                         
                                   määrästä. 

                                                        
Tutustumme kristillisen työmme kohteisiin ja Karjalan pääkaupunkiin, Petroskoihin. Yh-
teisiä kokouksia kansallisten kanssa. Mahdollisuus viedä avustusta. Majoitus ja ruokai-
lut mm. raamattuinstituutilla.  
Matkaohjelmaa kehitetään yhdessä. Lisätietoja ja ilmoittautuminen,  
puh. 0400 173 365, Kari Pölönen.  
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Tammikuun alussa yhteisen rukouksen illan yhteydess ä käytiin seurakuntalais-
ten kesken keskustelua Kari Pölösen laatimien kysym ysten pohjalta. Aiheena oli 
tiistai-iltojen rukouskokoukset. Tässä kooste siitä . 
 
Kysymykset: 
 

1)  Miksi tiistain rukousillat ovat sinulle tärkeitä? 
2)  Aavistatko syitä, miksi osa uskovista ei käy tiistain tilaisuuksissa? 
3)  Mikä on sinun mielestäsi tiistain rukousillan tavoite tai tavoitteet (1-3)? 
4)  Minkä kaltainen ohjelma auttaisi saavuttamaan em. tavoitteen? 
5)  Pitäisikö olla monen tyyppisiä rukousiltoja? Perustele. 
6)  Miten koet sen, että tiistaisin on välillä myös Sanan opetusta ja kerran kuukaudes-
sa Toivon lähteellä –iltoja? 
7)  Mitä muuta haluat sanoa tiistain rukousilloistamme? 
 
Vastauksia: 
 

1)  Ovat seurakunnan voimavara, luo ilmapiiriä alueella, yhteinen rukous ja uskovien 
yhteys hyvä asia, yhteistä näyn jakamista, rukousiltoja tarvitaan ja niistä saa voimaa. 
2)  Vanhat ei jaksa tulla, kaikilla ei kyytejä, kyseenalaistetaan rukouskokouksien arvo, 
erilaiset käsitykset rukous- ja musiikkityyleistä, harrastukset ja perhe verottaa, työstä 
johtuvat syyt. 
3)  Yhteen kokoontuminen, yhteydessä rakentuminen, yhdessä olo ja rukous yhteisistä 
asioista, Jumalan kohtaaminen, toisten puolesta rukous, kiittää ja ylistää Herraa, Ju-
malan ilmestyminen. 
4)  Aikaa esirukouspyynnöille, yhteisiä kiitos ja rukouslauluja, sydämen purkaminen 
Herralle, viisaan ja hengellisen tilannetajun omaava johtaja tärkeä, hengessä ja totuu-
dessa rukoileminen. 
5)  Tiettyjä ajankohtaisia aiheita voisi käsitellä, vaihtelua voisi olla, enemmän rukousil-
toja, ei tarvita monentyyppisiä. 
6)  Sana on hyvää, Toivon lähteellä on paras, myönteinen kokemus, koen hyvänä. 
7)  Rukousta ja keskustelua enemmän, mahdollisuus kirjallisten rukousaiheiden anta-
miseen, vetäjän paneutuminen rukousiltaan, saisi sisältää puheen (ei liian pitkä). 
 
Jos tahdot vielä omien kokemustesi pohjalta esittää ajatuksiasi tiistai-iltojen rukousko-
kouksista, voit vastailla em. kysymyksiin ja tiputtaa vastauksesi nimettömänä vanhim-
miston postiluukkuun, joka on viiskulman kirkon yläaulassa. 
 

Halutessasi voit esittää ajatuksiasi myös jumalanpalveluksistamme em. kysymysten 
pohjalta. 

 

JM 
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SAVONLINNAN HELLUNTAISEURA-
KUNNAN KESKUSTELUTILAISUUS 
 

Paikka: Viiskulman kirkko, Tottinkatu 4, 
Läsnä: 30 srk:n aktiivijäsentä 
Jakelu: Vanhimmisto, hallitus 
 
1) Kokouksen avaus 
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HALLITUKSEN JA VANHIMMISTON 
YHTEISESSÄ KOKOUKSESSA 15.1.-07 KÄSITELTYJÄ ASIOITA  

 

•  Fidan kokouksessa  Pieksämäellä 9.1. edustajinamme olivat Anssi ja Satu Hellä-
koski, Hanna Kuusisto ja Kari Pölönen. Kävijöiden mukaan ilmapiiri oli sellainen, että 
Fidalla on halu tulla lähemmäksi seurakuntia. Hanna Kuusisto on luvannut laatia poh-
jan seurakunnalliselle lähetysstrategialle. 
  

•  Vuoden 2006 tilinpäätöstä  tehdään parhaillaan. Yhdistyksen ja seurakunnan vuo-
sikokouksessa 4.3. taloustilanne tuodaan esiin. Aivan vuoden lopulla oli suhteellisen 
paljon kuluja, joten aiemmin ennakoituun ylijäämäiseen tulokseen ei välttämättä pääs-
tä. 
 

•  Kokouksessa haastateltiin  Jorma Väistöä, joka on ollut halukas tulemaan seura-
kunnan palvelukseen työvoimatoimiston kautta ns. työkokeiluun. Kokeilu voisi kestää 
1-6 kk päivittäisen työajan ollessa 4-8 h. Hän olisi valmis tekemään kiinteistönhoitoteh-
täviä, toimimaan vahtimestarina ja ruokajakelussa yms.  
Edellytyksiä mahdolliseen työkokeiluun selvitetään ja asiaan palataan myöhemmin. 
 

•  Vanhimmiston varapuheenjohtajan  paikka jäi avoimeksi Taisto Padatsun jäätyä 
pois vanhimmistosta vuodenvaihteessa. Hannu Rajalaa ehdotettiin ja hän lupautui teh-
tävään. 
 

•  Elim ry:n vuosikokous  päätettiin pitää sunnuntaina 4.3.2007 klo 11.00 ennen eh-
toolliskokousta. Seurakunnan toimintakertomuksen laatii Kari Pölönen ja yhdistyksen 
kertomuksen Jukka Laukkanen. 
  

•  Nygrénien työalueella  Tansaniassa oleva raamattukoulu tarvitsee taloudellista tu-
kea voidakseen jatkaa toimintaansa. Akuutti tarve on 3000 €, jolla voidaan taata alka-
neen lukuvuoden toiminta. Siilinjärven helluntaiseurakunta on päättänyt lähteä mukaan 
1000 € summalla ja haastaa meitä niin ikään 1000 €:lla. Kolmas 1000 €:n osuus on 
tulossa yksityiseltä taholta. Päätettiin ottaa haaste vastaan. Koska meillä on alkuvuo-
desta melkoisia kulueriä hoidettavanamme, ehdotamme Siilinjärvelle, että voisimme 
hoitaa osuutemme esim. maaliskuussa. 
 

•  Keskusteltiin kokousvastuutiimien  perustamisesta. Tiimit vastaisivat jumalanpal-
velusten suunnittelusta ja toteutuksesta Päätettiin, että muodostettavien tiimien toimin-
taa johtaa Kari Pölönen.  

Pöytäkirjasta referoinut: 
Jarkko Malinen 

_______________________________________ 

 
•  Jäsenrekisteriä päivitetään , koska seurakunta on järjestäytynyttä uskovien yhteyt-
tä. Useille työalueemme ulkopuolelle muuttaneille seurakuntalaisille on lähetetty kirje, 
jossa heitä rohkaistaan pyytämään siirtotodistusta meidän seurakunnastamme ja liit-
tymään paikalliseen seurakuntaan, jonka alueella he nykyisin asuvat. Pyrkimyksenä 
on, että jäsenrekisteri vastaisi mahdollisimman hyvin todellisuutta siitä, ketkä elävät 
seurakuntayhteydessämme.  
 

•  Löytyykö majoittajia?  20.-22.4. seurakuntamme vieraaksi saapuu noin 15-
henkinen opetuslapseuskoulu, Arctic Circle Master's Commission, Rovaniemeltä. Kou-
lulaiset ovat Ilahduttamassa meitä perjantain Highfive-illassa, lauantain nuorten- ja 
varkkien toimintapäivässä ja Gospel Cafe:lla sekä sunnuntain jumalanpalveluksessa.  
Nuoret ja pari heidän ohjaajaansa tarvitsee majoituksen ja aamiaisen pe-la ja la-su vä-
lisiksi öiksi. Tarvitsemme myös ruokailun kirkolle la ja su. Jos sinulla on mahdollisuus 
palvella näissä, ota yhteyttä Satuun 0400 44 66 76.  
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Tuote:  
Hillsong live worship for kids; Jesus is my superhe ro 
 
Hei, 
 
Tässä tyttöjen kommentteja: 

 
”Hillsongilla on paljon lapsille mukavaa ylistysmusiikkia. On myös 
hauska katsella dvd:ltä tanssikuvioita yms. Maskotit Max ja Melodi ovat  
huvittavia apureita. 
Kappaleet ovat myös tarttuvia ja mukaan tempaavia.    

Hillsongin toiminta on hyvää, sillä kun kävimme siellä ohjattiin meidät heti  
paikoilleen tai pyhäkoulutiloihin. 
Olisipa meidänkin seurakunta samanlainen (etenkin sunnuntaisin.)” 
 
Emilia  ja Iina 
 

Sitten äidin kommentti hieman tarkentamaan Hillsongin toimintaa: 
 

”Kävimme siis Englannissa Hillsongin tilaisuuksissa 2 kertaa. 
Molemmilla kerroilla vastaanotto oli lämmin ja meidät huomioitiin vaikka  
porukkaa oli paljon... 
Lapset otettiin hyvin huomioon. 
Sieltä olisi paljon opittavaa...” 
  
Malla Saavalainen 

 

Vinkki: surffaa tutustumaan 
Hillsong -seurakunnan sivuille:  

www.hillsong.com 

 
 

Srk-toimisto:  ti ja to klo 09–12, tapaamiset muina aikoina sop. mukaan.  

Puh ja fax (015) 533 016      
Sähköposti: savonlinna@helluntaikirkko.org       Kotisivut: www.helluntaikirkko.org 
                

Seurakuntapastori:  Kari Pölönen, puh. 0400 173 365, kari.polonen@helluntaikirkko.org  
Puhelinpäivystys ja tapaamisten sopiminen ma-la klo 09-21 
Nuoristopastorit:  Anssi Helläkoski, puh. 040 841 4828, anssi.hellakoski@pp.inet.fi 
Satu Helläkoski, puh. 0400 446 676, satu.hellakoski@pp.inet.fi 
Mediatyö:  Jarkko Malinen, puh. 0500 180 300, jarkko_malinen@hotmail.com 
Ympäristötyö:  Kyösti Blomerus, puh. 040 771 9985, k.blomerus@luukku.com 
 

Seurakunnan tilinumero:  236518-139548   
Viitenumerot: 5050 =seurakunta  30151 =rakennusrahasto  30009 =kristillinen mediatyö   
Karjala -työmme tilinumero: 113730-60944 
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